

## РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу студентки

ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева Е.А. Дульневой

«Системно-деятельностный подход в обучении математике 5-6 классов»

Новый этап развития общеобразовательной школы обозначен введением нового Федерального образовательного стандарта основного общего образования, концептуальной основой которого является системно-деятельностный подход в обучении. В этом контексте перед общеобразовательной школой актуализируется задача его реализации в процессе обучения. В тоже время можно констатировать недостаточную разработанность методического аспекта, отсутствие методического сопровождения, позволяющего учителю-предметнику реализовать системно-деятельностный подход в процессе обучения учащихся основной общеобразовательной школы, в том числе на уроках математики, что обуславливает актуальность и своевременность исследования Е.А. Дульневой

Выпускная квалификационная работа Е.А. Дульневой имеет традиционную структуру и состоит из введения, двух глав, заключения, библиографического списка и приложений. Во введении автор обосновал актуальность выбора темы, определены основные методологические характеристики исследования.

В первой главе отражены основные теоретические положения системно-деятельностного подхода, описаны структуры уроков различных типов с позиции системно-деятельностного подхода.

Во второй главе Е.А. Дульневой представлены конспекты уроков различных типов, сопровождаемые подробными методическими рекомендациями.

Хочется отметить, что работа отличается достаточно полным теоретическим анализом специальной литературы по проблеме

исследования, однако имеет недостаточное методическое и дидактическое сопровождение. Так, предложены методические рекомендации по проектированию уроков математики в 5-6 классах в формате системно-деятельностного подхода, но не определены критерии их оценки, не выявлены особенности обучения учащихся в 5-6 классах. Данные обстоятельства повысили бы практическую значимость исследования. В работе имеются стилистические и грамматические ошибки.

В заключении отмечу, что выпускная квалификационная работа Е.А. Дульневой удовлетворяет требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам студентов КГПУ им. В.П. Астафьева, и может быть оценена на «хорошо», а ее автор достоин присвоения квалификации «учитель математики и информатики».

Рецензент:

к.ф.-м.н., доцент кафедры  
алгебры, геометрии и  
методики их обучения  
КГПУ им. В.П. Астафьева



С.И. Калачева